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BD lance une seringue à l'impact environnemental réduit
 qui répond à une série de besoins cliniques

La seringue BD Emerald™ a été conçue dans un souci de durabilité et apporte une réponse à certains problèmes environnementaux cruciaux en utilisant moins de matières premières


Erembodegem, Belgique (juillet 2013) - BD (Becton, Dickinson et Company) vient de lancer sa seringue BD EmeraldTM. Conçue pour la préparation et la délivrance de médicaments généralistes, cette seringue présente également l'avantage de réduire les déchets médicaux partout où elle sera utilisée (http://www.bd.com/emerald/en/).
« BD est d’avis que la santé humaine est indissociable d'un environnement sain » a déclaré Roland Goette, Vice-Président Directeur général de BD Medical – Medical Surgical Systems pour l'Europe occidentale, « et nous nous employons à adopter une attitude responsable et respectueuse de l'environnement dans notre modèle d'activité. La seringue BD Emerald™ répond aux normes les plus sévères de qualité du produit, tout en réduisant son impact environnemental grâce à l'utilisation d'une quantité moindre de matières premières et à la mise en œuvre de pratiques d'utilisation durables. »
La seringue BD EmeraldTM conventionnelle, conçue pour la préparation et la délivrance de médicaments généralistes, fait partie de la gamme de seringues BD EmeraldTM qui contribuent à éviter la propagation des infections en apportant une solution aux besoins cliniques, tout en répondant aux normes de qualité exigeantes en vigueur dans le monde entier.  

La seringue BD Emerald™ est fabriquée en respectant une démarche de production durable basée, entre autres, sur l'utilisation d'électricité verte par l'usine de production BD en Espagne et sur la mise en œuvre d'une quantité moindre de matières premières lors du processus de fabrication. Toutes les seringues de la ligne de produits BD Emerald sont conçues pour réduire l'impact des déchets médicaux partout où elles sont utilisées.
La gamme de seringues BD EmeraldTM s'inscrit dans la lignée de l'engagement que BD a pris pour un avenir durable - engagement déjà salué à plusieurs reprises pour les résultats qu'il a obtenus en faveur de l'environnement. Pour en savoir plus à ce sujet, rendez-vous à l’adresse suivante : www.bd.com/sustainability.

Fin

À propos de BD

Au niveau mondial, BD est l’une des principales entreprises spécialisées dans les technologies médicales. L'entreprise conçoit, fabrique et commercialise des dispositifs médicaux, des instruments et des réactifs. Elle se consacre à l’amélioration de la santé de tous à travers le monde. BD met l’accent sur le développement de la pharmacothérapie, l’amélioration de la qualité et de la rapidité des diagnostics de maladies infectieuses et de cancers, ainsi que sur les progrès dans la recherche et la découverte de nouveaux médicaments et vaccins. Les capacités de la société sont déterminantes dans la lutte contre plusieurs des maladies les plus redoutables au monde. Fondée en 1897, BD emploie environ 30 000 collaborateurs dans plus de 50 pays, et son siège social est situé à Franklin Lakes, dans le New Jersey, aux États-Unis. La société met son savoir-faire au service d’établissements de soins de santé, de chercheurs en sciences de la vie, de laboratoires cliniques, de l’industrie pharmaceutique et du grand public. Pour plus d’informations, veuillez consulter www.bd.com 
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